Ïîÿñíèòåëüíàÿ çàïèñêà.





Íàçâàíèå ïðîåêòà: «Ìàòåìàòè÷åñêèé ïðàçäíèê äëÿ 5õ êëàññîâ»





Ñîñòàâ ïðîåêòíîé ãðóïïû: 


Ôåòèñîâà Ïîëèíà(ðóêîâîäèòåëü)


Æåëòîê Êñåíèÿ


Âîéíîâñêàÿ Ìàðèÿ


Âîéòåíêî Äåíèñ


Áîíäàðåíêî Ïîëèíà





Ïðîáëåìà ïðîåêòà:


à) ó ïÿòèêëàññíèêîâ íå õâàòàåò âðåìåíè äëÿ èçó÷åíèÿ èíòåðåñíûõ ñòîðîí ìàòåìàòèêè íà óðîêàõ


á) ó íàñ: íàïèñàòü ñöåíàðèé ïðàçäíèêà — íîâûé è èíòåðåñíûé âèä äåÿòåëüíîñòè, êîòîðûé íóæåí íàì â ñîöèàëüíîé ïðàêòèêå. 


â) äëÿ ãèìíàçèè: ìíîãî èíòåðåñíûõ ïðàçäíèêîâ, íî íåò ïðåäìåòíûõ íåäåëü, êîòîðûå ïîçâîëÿþò ïîâûñèòü èíòåðåñ ê ïðåäìåòó





Öåëü ïðîåêòà: 


Îíà çàêëþ÷àåòñÿ â òîì, ÷òîáû ðàçðàáîòàòü ñöåíàðèé ïðàçäíèêà, à çàòåì ïðîâåñòè åãî.





Çàäà÷è: 


Íàïèñàòü ñöåíàðèé ïðåçåíòàöèè ïðîåêòà, òî åñòü îçíàêîìèòåëüíîé ÷àñòè äëÿ ïÿòèêëàññíèêîâ


Ðàçðàáîòàòü êðèòåðèè îöåíèâàíèÿ äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîé ãàçåòû (çàäàíèå ïåðåä èãðîé)


Ñíÿòü ôèëüì ïåðåä èãðîé


Ïîäîáðàòü çàäà÷è äëÿ èãðû è íàïèñàòü ñöåíàðèé


Ñîáðàòü êîìàíäó ïîìîùíèêîâ


Ïîäîáðàòü êîñòþìû


Ïðèäóìàòü ñèñòåìó îöåíèâàíèÿ êîìàíä


Îòðåïåòèðîâàòü


Ïðîâåñòè ïðåçåíòàöèþ è èãðó





Ïðîäóêò ïðîåêòà:


Ïðîäóêòîì íàøåãî ïðîåêòà ÿâëÿåòñÿ ìàòåìàòè÷åñêèé ïðàçäíèê äëÿ ïÿòûõ êëàññîâ. Â íåãî âõîäÿò:


Ñöåíàðèé


Çàäàíèÿ äëÿ èãðû è ìàòåìàòè÷åñêîé ãàçåòû


Ôèëüì


Êðèòåðèè îöåíèâàíèÿ êîìàíä


Ìàðøðóòíûå êàðòû äëÿ êîìàíä





Èãðà ñîñòîèò èç äåâÿòè ñòàíöèé, ïî ÷èñëó êîìàíä, íà êîòîðûå ìû ïîäåëèëè äåòåé. Â îïèñàíèå ñòàíöèé âõîäèò: íàçâàíèå ñòàíöèè, ýìáëåìó, ëåãåíäó âåäóùåãî, çàäàíèÿ è îòâåòû. Åñòü êàê è îñíîâíûå çàäàíèÿ, òàê è äîïîëíèòåëüíûå. Íà êàæäîì ýòàïå ïðåäñòàâëåíû çàäàíèÿ ïî ðàçíûì òåìàì: çàäàíèÿ íà âû÷èñëåíèå, ëîãèêó, à òàê æå çàäàíèÿ ïî ãåîìåòðèè. 


Â ñöåíàðèé âõîäÿò: îçíàêîìèòåëüíàÿ ÷àñòü äëÿ ïÿòèêëàññíèêîâ, ñëîâà çàâåðøàþùåé ÷àñòè èãðû è çàäàíèå âî âðåìÿ ïàóçû ôèëüìà.


Ôèëüì ðàññêàçûâàåò ïðåäûñòîðèþ èãðû.


Êðèòåðèè îöåíèâàíèÿ êîìàíä åñòü è äëÿ ïðîâåðêè ìàòåìàòè÷åñêèõ ãàçåò, è äëÿ èãðû. Äëÿ ìàòåìàòè÷åñêîé ãàçåòû ìàêñèìàëüíî áûëî 10 áàëëîâ. Â íèõ âõîäèëè: ñâîåâðåìåííîñòü ñäà÷è ðàáîòû (3 áàëëà), êðàñî÷íîñòü (1 áàëë), ïîëíîòà èíôîðìàöèè (2 áàëëà), óêàçàí ñîñòàâ ïðîåêòíîé ãðóïïû (1 áàëë), ãàçåòà ïîäïèñàíà (2 áàëëà), àêêóðàòíîñòü îôîðìëåíèÿ (1 áàëë).


Íà êàæäîé èç äåâÿòè ìàðøðóòíûõ êàðò ïðåäñòàâëåí èíäèâèäóàëüíûé ìàðøðóò äëÿ êàæäîé êîìàíäû, íîìåð êîìàíäû, íàçâàíèå, ýìáëåìà è ìåñòî ïðîâåäåíèÿ êàæäîãî ýòàïà.





Êðèòåðèè ýôôåêòèâíîñòè.


Ïîñëå ïðîâåäåíèÿ èãðû ìû ðàçäàëè ïÿòèêëàññíèêàì àíêåòû ñ âîïðîñàìè, öåëüþ êîòîðîé áûëî óçíàòü èõ îòíîøåíèå ê ïðîâåäåííîìó íàìè ïðàçäíèêó è ñòîèò ëè ïðîâîäèòü åãî äàëüøå. Áîëüøèíñòâî (ïîðÿäêà 90%) ñ÷èòàþò, ÷òî èãðà âûøëà î÷åíü èíòåðåñíîé è ÷òî ìîæíî è äàëüøå ïðîâîäèòü åå, îñòàëüíûå æå 10% çàòðóäíÿþòñÿ îòâåòèòü èëè îòâåòèëè îòðèöàòåëüíî.


